

Ενημέρωση για την διενέργεια ηλεκτρονικής Προανάρτησης των στοιχείων του κτηματολογίου για τα ακίνητα σας εντός της **Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας**.



Αγαπητέ/η κύριε/α,

Σας ενημερώνουμε ότι **από 30/08/2021 έως 13/10/2021** θα πραγματοποιηθεί στην ιστοσελίδα https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/InfoProanartisi_Page.aspx, η **ηλεκτρονική Προανάρτηση** της κτηματολογικής βάσης για την **Περιφερειακή Ενότητα Αρκαδίας** και τους Δήμους:

- Μεγαλόπολης
- Τρίπολης, προ-καποδιστριακούς ΟΤΑ Αγίας Βαρβάρας, Αγίου Βασιλείου (Μαντινείας), Αγιωργίτικων, Αγριακονας, Αθηναίου, Αλέας, Αλεποχωρίου, Αλωνίσταινης, Αμπελακίου, Αραχαμιτών, Αρτεμισίου, Ασέας, Βαλτετσίου, Βλαχέρνης, Βλαχοκερασέας, Βουνού, Βουρβουρών, Γαρέας, Δάρα, Δάφνης (Κουτρομπουχίου)*, Δόριζα, Ελαιοχωρίου, Επισκοπής, Ευάνδρου, Ζευγολατειού, Θανά, Καλτέζων, Καμαρίου, Κανδύλου, Κανδήλας, Καρδαρά, Κάψα, Κερασιάς, Κερασίτσης, Κεραστάρη, Κολλίνων, Κώμης, Λεβιδίου, Λιθοβουνίων, Λίμνης, Λουκά, Μαγούλας, Μαινάλου, Μάκρης, Μανάρη, Μανθυρέας, Μαυρικού, Μαυρογιάννη, Νεοχωρίου (Μαντίνειας), Νεστάνης, Ορχομενού (Καλπακίου)*, Παλαιόπυργου, Παλαιοχούνης, Παλλαντίου, Παναγίτσας, Πάπαρη, Παρθενίου, Πελάγους, Περθωρίου, Πηγαδακίων, Πιανάς, Πικέρνη, Ριζών, Ροείνου, Σαγκά, Σιλίμνης, Σιμιάδων, Σταδίου, Στενού, Στρίγκου, Τζίβα, Τσελεπάκου, Χρυσοβιτισίου, Χωτούσης, Ψηλής Βρύσης
- Δήμος Βόρειας Κυνουρίας προ-καποδιστριακούς ΟΤΑ: Αγίας Σοφίας, Αγίου Ανδρέα, Αγίου Γεωργίου, Αγίου Πέτρου, Βερβενών, Έλατου, Καράτουλα (Κυνουρίας), Καστανίτσης, Καστρίου (Αγίου Νικολάου)*, Κορακοβουνίου, Κουτροφών, Μελιγούς, Μεσορράχης, Νέας Χώρας, Περδικόβρυσης, Πλατάνας, Πλατάνου, Πραστού, Σιταινης, Στόλου, Χαράδρου, Ωρίας
- Δήμος Γορτυνίας
- Δήμος Νότιας Κυνουρίας

που περιλαμβάνει το αποτέλεσμα της επεξεργασίας των δηλώσεων που υποβλήθηκαν και των πληροφοριών που συλλέχθηκαν στο πλαίσιο της κτηματογράφησης.

Με χρήση των κωδικών taxisnet μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στα στοιχεία των δικαιωμάτων που σας αφορούν και των αντίστοιχων ακινήτων και να επαληθεύσετε την ορθότητά τους.

Εφόσον συμφωνείτε με τα στοιχεία αυτά, δεν χρειάζεται να προβείτε σε άλλη ενέργεια.

Εφόσον δεν συμφωνείτε με κάποια από τα στοιχεία αυτά, έχετε δικαίωμα να υποβάλετε αίτηση επανεξέτασης στοιχείων μέσα στην ανωτέρω προθεσμία, είτε κατόπιν ραντεβού στο Γραφείο Κτηματογράφησης, είτε αποστέλλοντας την αίτηση επανεξέτασης στοιχείων με email στην ηλεκτρονική δ/ση του Γραφείου Κτηματογράφησης (αναλυτικές πληροφορίες στο τέλος του εντύπου).

Στην περίπτωση ιδιοκτησιών που δηλώσατε, αλλά δεν περιλαμβάνονται στην ηλεκτρονική Προανάρτηση, τότε τα δικαιώματά σας δεν εντοπίστηκαν ή τα στοιχεία που προσκομίσατε δεν κρίθηκαν επαρκή. Θα

πρέπει να επικοινωνήσετε εντός της ανωτέρω προθεσμίας με το Γραφείο Κτηματογράφησης, προκειμένου να σας δοθούν οδηγίες για τις ενέργειές σας, ώστε τα δικαιώματά σας να συμπεριληφθούν στους προσωρινούς κτηματολογικούς πίνακες της Ανάρτησης.

Μετά την ολοκλήρωση της Προανάρτησης, την εξέταση των αιτήσεων επανεξέτασης στοιχείων που θα υποβληθούν και την αναμόρφωση των κτηματολογικών πινάκων, θα ακολουθήσει η διαδικασία της Ανάρτησης.

Η συμμετοχή σας στη διαδικασία της Προανάρτησης είναι εξαιρετικά σημαντική, καθώς με αυτήν εξασφαλίζετε ότι τα δικαιώματα που δηλώσατε θα καταγραφούν σωστά στο Κτηματολόγιο και θα αποφύγετε άσκοπη ταλαιπωρία στο μέλλον.

Για αυτό το λόγο, παρακαλούμε να προβείτε στην επικαιροποίηση των στοιχείων επικοινωνίας σας, μέσω του link https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/Info_Page_PersonData.aspx

Η επικαιροποίηση είναι απολύτως αναγκαία προκειμένου να ενημερωθείτε για τυχόν μεταβολές που μπορεί να επέλθουν στην ιδιοκτησία σας κατά τη διαδικασία της κτηματογράφησης.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συμμετοχή σας.

Με εκτίμηση

Για το Γραφείο

Κτηματογράφησης Τρίπολης

Γραφείο Κτηματογράφησης Π.Ε. Αρκαδίας:

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2710 232009 και στην ιστοσελίδα <https://www.ktimanet.gr>

Υποβολή αίτησης επανεξέτασης στοιχείων: proanartisi.arkadia@gmail.com

Δ/ση γραφείου κτηματογράφησης Π.Ε. Αρκαδίας: Λεωφ. Ο.Η.Ε. 21-23, ΤΚ 22100

Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 8.00-16.00 και κάθε Τετάρτη 8.00-20.00